

Vyškov 24. ledna 2024

Poděkování

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoluji si oslovit Vás s poděkováním jménem Charity Vyškov za spolupráci a hladký průběh již tradiční Tříkrálové sbírky, která se konala ve dnech 1. – 14. ledna 2024. Sbírka v tomto termínu probíhala klasickým způsobem koledováním dům od domu, a to ve 21 obcích vyškovského regionu. Dále ještě až do 31. ledna běží tzv. online kasička.

Koledovalo celkem 138 vedoucích skupinek s více než 400 koledníky. Nyní je na sbírkovém účtu 942 496,00 Kč.

Přílohou tohoto dopisu přikládám také přehled dle jednotlivých obcí, kolik se kde vykoledovalo, a to až od roku 2015.

Celá sbírka z diecéze putuje na konto Arcidiecézní charity Olomouc, odkud je možné prostředky čerpat. Naše Charita už koncem loňského roku zaslala záměry neboli projekty, které chce z Tříkrálové sbírky realizovat. Tyto záměry procházejí hodnocením a mohou být realizovány až v případě schválení. Z darů, které jsme vybrali od koledníků, se 65 % vrátí zpátky na Charitu, 15 % využívá Arcidiecézní charita Olomouc na velké diecézní projekty (např. zahraniční pomoc na Haiti a na Ukrajině), 10 % jde do krizového fondu (např. pomoc při živelných katastrofách jako povodně, požáry apod.), 5 % jde na projekty Charity ČR a 5 % je režie sbírky. Proces nakládání s vybranými prostředky je velmi přísný, transparentní a neumožňuje libovolné užití.

Výtěžek sbírky 2024 bychom rádi použili na podporu služby Domácí hospicové péče, kterou vnímáme jako velmi důležitou, na přímou pomoc potřebným zasaženým složitou ekonomickou situací, dále na opravu havarijního stavu oken v Odlehčovací službě nebo na odkoupení dosud pronajatého automobilu, který využívá pečovatelská služba.

Děkuji zejména všem štedrým dárcům, kteří přispěli nejen finančním obnosem, ale i svým pozitivním přístupem a vytvořili přátelské a laskavé prostředí pro koledníky.

Charita Vyškov srdečně děkuje všem malým i velkým dobrovolníkům, kteří neúnavně obcházeli dům od domu.

Pro koledníky už teď opět připravujeme odměnu, která by je potěšila a zároveň vyjádřila naše uznání. Budeme Vás včas informovat.

Těším se na další setkání s Vámi a děkuji, že nám pomáháte pomáhat.

S úctou

Ing. Zdeňka Horáková

Ředitelka

Přílohy:

1. Výsledek TKS dle obcí